



ДОРОГИЕ СЕРДЦУ СТРОКИ...

КТО ОН? Этот молодой парень на фотографии с доброжелательной улыбкой и добрыми глазами.

По крупицам пришлось собирать информацию о своем отце, погибшем на фронте во время Великой Отечественной войны. **Вера Ивановна СЕРЕГИНОЙ.** Когда папа Веры Ивановны **Иван Никифорович КОСТРИКОВ** ушел на фронт, дочке было всего два годика с небольшим. Больше она его не видела...

Обрывочные детские воспоминания о дорогом человеке были начисто стертые дальнейшими страшными событиями, перевернувшими такой привычный тихий мир с ног на голову. Вера Ивановна выросла в Волгоградской области. Станица, в которой она жила с мамой и бабушкой, находилась на самой границе фронта, и, к счастью, войска противника туда не дошли. Но в военные годы всем пришлось отведать «горькую похлебку», замешанную на слезах и потерях. Все, что осталось у Веры Ивановны от отца — это одна фотография, похоронка да письмо, отправленное Иваном Никифоровичем своему другу Александру:

«Добрый день, Александр Васильевич.

Во первых строках своего письма сообщая вам о том, что я жив и здоров, нахожусь в госпитале. Сегодня или завтра выезжаю, пока неизвестно куда, куда-нибудь в оздоровительный батальон, окончательно восстановить здоровье. Хотя оно и так хорошее, но есть еще поверхностные большие места от ожога.

Да, Саша, не могу тебе все произошедшее описать, как я горел и как остался жив. Можешь себе представить, внутрь машины ворвался кусок раскаленной до 3000 градусов массы. Я сперва растерялся, стал прятаться от огня, закрываю лицо, глаза. Мне стало душно, думаю, как гореть живому... А вылезать мне первому некуда, да и рядом со мной сидящий товарищ себя также повел. Потом этот товарищ открывает люк, а я думаю, скорее бы вылезал, мне становилось все труднее, и все больше огонь обжигал меня. Товарищ выбрался и убежал. Я выскочил и упал наземь. Смотрю, с автоматов немцы как застрочат по мне, я тогда котом по земле, да за танк. Смотрю, руки все обгореваны, кожа висит, шея и лицо горят, спасу нет. Мне кажется, что до сих пор на мне огонь...

Смотрю, дорога проходит, и в метрах 20 за ней кювет с водой. Я бегом в воду, думаю, пуля не возьмет в кювете, но немцы заберут. Выскакиваю и бежать. Здесь-то лесок был, а как

Еще остались письма с той войны, Которые храним мы свято, Как отголоски горя и вины, Что испытал народ когда-то...

И так уже почти два месяца лечусь. Пишу, тебе прочитать интересно, а мне скучно, так хоть время затратит куда-нибудь. Да, Саша, я награжден правительственной наградой, медалью за отвагу.

Итак, Саша, передавай привет всем знакомым и родным. Скучаю... Никто не пишет. Отцу послал два письма, а ответа нет, не знаю, почему. Саша, пиши письма, как пришло адрес. До свидания. КОСТРИКОВ И.Н.»



В Москве после боев. М.И. Антонов слева и И.Н. Костриков справа

только я выскочил на чистое место, так по мне сразу из пулемета. Я упал, потом вскакиваю и опять бежать. И так три раза меня приземляли. Ползком ушел. Вот так мы двое из машины выжили, а остальные двое остались, сгорели... Но ничего, скоро опять поеду мстить за товарищей погибших и за себя, но если я погибну, то буду знать, что я их калечил. И если поеду, то жертвы увеличатся от моей руки на их стороне.

Саша, это я тебе описал свой последний боевой эпизодик, а сколько их, этих эпизодиков, было и еще будет.

Письмо это было написано в 1942 году, а в 1943 году семье Веры Ивановны пришло известие о том, что 24 апреля 1943 года Иван Никифорович Костриков убит в бою под Сталинградом. Судьба сложилась так, что, повзрослев, Вера Ивановна вышла замуж за сына лучшего друга своего отца. Сына того самого человека, которому было посвящено последнее письмо. По сей день она с трепетом хранит свое богатство — те несколько листов, в которых отражаются мысли и чувства такого близкого и дорогого ей человека.

Так кто он, тот молодой парень на снимке? Он — муж и отец, он — верный товарищ и друг. Он — тот, кто в бою, рискуя собой, сражался за мирную жизнь для своей маленькой дочурки. Он — тот, кому мы обязаны жизнью.

О. ЗАПЛАТИНА

Фото и документы из семейного архива В.И. Сергиной

ОВО предостерегает

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ СВОЙ ДОМ БЕЗЗАЩИТНЫМ!

НИ ДЛЯ КОГО не секрет, что садово-огородный и отпускной сезон совпадают с активностью квартирных воров, в народе больше известных как «домушники». Как уберечь свое жилье от непрошенных гостей и связанных с их визитом материальных потерь?

Законодательством квартирная кража отнесена к категории тяжких преступлений. К сожалению, сыщикам не всегда удается их раскрыть.

Основными способами совершения краж из квартир остаются подбор ключей, взлом балконных и входных дверей, окон. Основными предметами преступного посягательства являются золотые украшения, бытовая техника, денежные средства, финансово-платежные документы.

Усугубляет ситуацию и невнимательное отношение собственников к своему имуществу. Зачастую граждане, сами того не подозревая, способствуют злоумышленникам. Люди довольно часто оставляют незапертыми входные двери, выбрасывая мусор, забывают в замках ключи, уходя в магазин. Иногда, сами того не подозревая, информируют преступника о своем материальном положении: рассказывают соседям по дому, коллегам, знакомым о дорожных покупках, сообщают о времени

убытия на работу, учебу, отдых, оставляют сведения о себе, своих планах в социальных сетях.

Однако даже самое точное соблюдение правил безопасности не всегда является гарантией сохранности имущества. Наиболее надежный способ защиты имущества на сегодняшний день и единственное средство, позволяющее свести риск к минимуму — установка сигнализации с выводом на пульт централизованной охраны. При попытках проникновения или при угрозе жизни и здоровью человека эти системы направят сигналы тревоги на пульт централизованного наблюдения, на место немедленно прибывает группа задержания вневедомственной охраны, которая предпримет все меры для сохранения жизни и имущества собственника.

Вневедомственная охрана зарекомендовала себя как надежная служба, которая вносит весомый вклад в дело борьбы с преступностью. Ежегодно обновляются технические приборы, позволяющие обеспечить более надежную охрану объектов и имущества, они удобны в эксплуатации и обслуживании.

Применение новейших радиосистем позволяет организовать охрану не телефонизированных объектов, квартир, коттеджей, гаражей и мест хранения имущества граждан по альтернативным каналам связи: Ehternet, GSM-GPRS, с помо-

щью технических средств безопасности, удовлетворяющих «Единым техническим требованиям к системам централизованного наблюдения, предназначенным для применения в подразделениях вневедомственной охраны» и «Единым техническим требованиям к объектовым подсистемам охраны, предназначенным для применения в подразделениях вневедомственной охраны».

ОВО по ГО «Город Лесной» рекомендует запомнить **основные меры безопасности**, которые необходимо соблюдать, чтобы не стать жертвой преступников: укрепить входную дверь, усилить дверную коробку, косяк двери, установить несколько замков с высоким уровнем секретности; не оставлять ключи от квартиры под ковриком, в электрощитке, почтовом ящике или других условных местах; в случае длительного отсутствия попросить соседей присмотреть за квартирой, регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика; передать на время отсутствия хозяев в квартире самые ценные вещи на хранение доверенным лицам либо специально уполномоченным организациям. Хорошо известно, что любую кражу легче предупредить, чем после искать украденное.

Сотрудники полиции призывают граждан предостеречь себя от противоправных действий злоумышленников и заранее обратиться к специалистам для установки систем безопасности. По всем вопросам жители города Лесного могут обращаться в Отдел вневедомственной охраны по городскому округу «Город Лесной» по адресу: ул. Мамина-Сибиряка, 16 (3 этаж), тел.: 4-32-12, 6-62-06. Сотрудники ОВО обеспечат квалифицированную консультацию по любому вопросу, связанному с обеспечением безопасности вашего имущества.

Отдел вневедомственной охраны по ГО «Город Лесной»

В области

Безопасность — прежде всего!

ВОПРОСЫ антитеррористической защищенности граждан стали главной темой совещания у губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева**. На встрече было отмечено, что во время празднования Первой и Дня Победы во всех городах региона десятки тысяч сотрудников полиции, частных охранных предприятий, представители добровольных народных дружин и казачества будут нести службу в усиленном режиме. Глава региона поручил руководству муниципалитетов и силовым структурам тщательно проверить места, где будут проходить массовые торжественные мероприятия. Они должны соответствовать всем требованиям антитеррористической защищенности.

Также в ходе совещания обсуждался вопрос безопасного летнего отдыха детей. В этом году в Свердловской области откроется более 1 000 учреждений, где проведут каникулы 330 тысяч юных уральцев. Губернатор потребовал от руководителей органов власти проявить личную заинтересованность в том, чтобы ничто не могло омрачить отдых детей. Куйвашев подчеркнул, что вопросы безопасности находятся на его личном контроле.

По инф. СММ

Конкурс буктрейлеров

«Войны священные страницы»

С 10 АПРЕЛЯ ПО 8 МАЯ в Северном управленческом округе для учащихся 2-11 классов проводится конкурс буктрейлеров «Войны священные страницы», посвященный 70-летию Великой Победы.

Организаторы конкурса: Карпинская спортивно-техническая школа ДОСААФ России им. Б.В. Дидковского, Центр патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи ДОСААФ России в Северном управленческом округе, отдел образования администрации городского округа Карпинска и школа №5 г. Карпинска.

На конкурс предоставляются буктрейлеры на художественные произведения о Великой Отечественной войне. Работы могут быть как индивидуальные, так и групповые.

До 3 мая файл с конкурсной работой необходимо разместить на любом сервисе хранения документов (Яндекс.Диск и пр.) и открыть к нему доступ для скачивания. Далее — заполнить анкету-заявку, размещенную на сайте <http://школа5карпинск.рф>.

Итоги конкурса будут подведены до 8 мая и размещены на сайте <http://школа5карпинск.рф>.

По инф. Северного управленческого округа

Общество

Роскомнадзор : читать переписку в соцсетях не будут

РОСКОМНАДЗОР не получает права читать переписку пользователей социальных сетей: ведомство может хранить информацию лишь о действиях пользователей, но не приватные разговоры, заявил РИА Новости представитель Роскомнадзора Вадим АМПЕЛОНСКИЙ.

Премьер-министр РФ Д. МЕДВЕДЕВ подписал постановление, согласно которому Роскомнадзор получил право «осуществлять контроль» за деятельностью организаторов распространения информации в сети интернет.

Уточняется, что речь идет о деятельности, связанной с «хранением информации о фактах приема, передачи, доставки и (или) обработки голосовой информации, письменного текста, изображений, звуков или иных электронных сообщений пользователей сети и информации об этих пользователях».

Ряд СМИ интерпретировал новые правила так, что Роскомнадзор получил доступ к частной переписке пользователей. В документе, однако, уточняется, что поводом для проверки действий является обращение органов, проводящих оперативно-розыскные мероприятия, либо истечение срока представления предписания об устранении нарушения, выявленного по итогам предыдущей проверки.

По закону, блог-платформы должны хранить логи пользовательских действий (журнал сервера — ред.) в течение полугода. «Лог — это ни в коем случае не содержание личной переписки, лог — это информация о действиях, которые пользователь совершил в сети, например, зарегистрировал аккаунт, общался с таким-то человеком, перешел по ссылке из социальной сети на такой-то сайт — вот эту всю информацию организатор распространения информации обязан хранить в течение полугода» — отметил АМПЕЛОНСКИЙ.

Понятие «организатор распространения информации» было законодательно закреплено в так называемом законе о блогах, который действует в РФ с 1 августа 2014 года. Оно включает в себя это по большому счету любую интернет-площадку, которая предоставляет пользователям возможность обмениваться информацией либо публиковать там что-то от своего имени.

РИА Новости

ОМВД советует

Примите меры к сохранности имущества!

НА ДВОРЕ весна. Как правило, в теплое время года, когда дороги становятся сухими и пригодными для езды на велосипеде, учащаются случаи хищения данных транспортных средств. Не стал исключением и 2015 год. Ежедневно в ОМВД обращаются граждане, пострадавшие от собственной беспечности — их велосипеды, оставленные без присмотра, как взрослыми, так и детьми, в подъездах, во дворах, около учреждений, организаций и магазинов, были похищены.

Найти велосипед очень сложно: их быстро разбирают на запасные части, перекрашивают, сдают в пункты приема металлолома.

Для того чтобы отдых во время выходных дней, предстоящих летних каникул у детей не был испорчен, а родителям не был причин материальный ущерб, владельцам велосипедов советуем соблюдать следующие правила:

— не оставляйте велосипеды без присмотра даже на несколько минут, всегда пристегивайте технику посредством противоугонных устройств;

— не разрешайте незнакомым подросткам кататься на вашем велосипеде, ведь вы не знаете, вернется ли ваш велосипед на прежнее место;

— не храните велосипеды в подъездах и других общедоступных местах, даже пристегнутыми противоугонным устройством, старайтесь занести велосипед домой.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»